Пояснительная записка  об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Старостаничного сельского поселения
 за 2014 год
                 На территории Старостаничного сельского поселения муниципальный контроль за использованием земель Старостаничного сельского поселения (далее - муниципальный земельный контроль) осуществляется ведущим специалистом по вопросам имущественных и земельных отношений Администрации Старостаничного сельского поселения, на которого должностными обязанностями возложены функции муниципального земельного контроля на территории поселения, во взаимодействии с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области.     
              Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с планом проверок, утвержденным в установленном порядке. План проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей дополнительно согласовывается с прокуратурой в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г.   № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Согласованный и утвержденный в установленном порядке ежегодный план размещается на официальном сайте Администрации Старостаничного  сельского поселения. 
  Администрацией Старостаничного сельского поселения за 2014 год было проведено 3 плановых выездных проверок на площади 144,07 га в отношении индивидуальных предпринимателей. По итогам проверки нарушений земельного законодательства не выявлено.

 Утвержденным планом проведения проверок на 2014 год  было запланировано 3 плановые выездные   проверки. К моменту проведения плановой проверки один индивидуальный предприниматель прекратил свою деятельность.    План проведения проверок выполнен на 67 %. 
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