 Отчет  по ведению и контролю похозяйственных книг
 в течение 2014 года была проведена следующая работа:

Моей работой является ведение похозяйственного учета поселения, одна из основ которого это заполнение лицевых счетов похозяйственных книг. 

Лицевой счет включает в себя сведения о зарегистрированных и проживающих гражданах, сведения о доме и земельном участке, подсобном хозяйстве по конкретному адресу. Заполнение похозяйственных книг (лицевых счетов) работа объемная. Чтобы получать объективную и достоверную информацию по своему лицевому счету, граждане должны своевременно предоставлять данные об изменениях в своем хозяйстве, если такие имеются. 

Всего заложено 52 похозяйственные книги, в которых открыто 4331 лицевых счетов. На данный момент полнота заполнения составляет 96 % (в процессе работы вносятся дополнения и изменения). 

На основании Приказа № 345 Минсельхоза России от 11.10.2010 г. ведение книг осуществляется на бумажном носителе и в электронном виде, установлена программа «Похозяйственная книга». Электронная версия заполнена на 32%, что составляет 17 книг. Электронная похозяйственная книга упрощает формирование выписок, отчетов, справок (при условии хорошей работы интернета).

Ведется разъяснительная работа с гражданами поселения по оформлению документов на жилой дом, земельный участок.  Гражданам рекомендовано привести в соответствие свои правоустанавливающие документы на земельные участки и соответственно дома (для чего предоставляются выписки из похозяйственных книг). Всего выдано выписок из похозяйственной книги на земельный участок – 183 штуки; выписок из похозяйственной книги на домовладение – 40 штук.
Были предоставлены ответы на запросы в различные организации КУИ, ОМВД по Каменскому р-ну, Пенсионный фонд, Кадастровую палату, Каменский райсуд, УСЗН, Прокуратуру, СВЭС, Отдел образования – (более 200 штук).
За 2014 г. было выполнено присвоение адреса 118 объектам адресации (земельные участки, жилые дома, квартиры);

Проведена работа по приватизации муниципального жилищного фонда – 2 квартиры в х. Лесной;

Администрация осуществляет прием граждан по нотариальным вопросам. Всего в 2014 году было выполнено нотариальных действий: доверенностей, дубликатов, заверение копий документов -368 шт.;


Администрация приняла в 2014 г. на учет граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий:  молодые семьи и ветераны ВОВ:

- как молодая семья, 18 чел., что составило 6 учетных дел;


- ветеранов ВОВ поставлено на учет 6 ветеранов, из них 4 человека получили субсидии на жилье)

За 2014 г. выдано справок (о составе семьи, о совместном проживании, на субсидии, льготы, о проживании, о земельном участке, о подсобном хозяйстве и т.п.) по обращениям граждан - 4573 штук.



