Отчет по работе совета профилактики

Администрация Старостаничного сельского поселения ведет активную работу среди  населения, если так можно выразиться по трем направлениям:  
1.политическая и общественная обстановка

2.социальная

3.профилактика

 По первому вопросу  постоянно отслеживается миграционное движение по территории поселения. Ведется контроль этнических групп. В настоящее время на нашей территории проживает 10470 чел. 

Родилось за   2013 год   60 малышей.

                       2014 год    63 малыша
 Умерших за  2013 год    166 человек. 

                       2014 год    154 человека                   
 
 Сколько прибывших и убывших граждан сведений не имеем и отслеживать стало все труднее в связи с переводом регистрации и снятия с учета  в районный паспортный стол. По визуальному контролю данная статистика говорит о том, что миграция   резко увеличилась.  

Из них цыган -149, армян -88, Дагестан – Чечня -50, есть сведения,что и граждане Украины приобретают домовладения на нашей территории  это как бы основные группы.  
Также на нашу территорию в связи с событиями на Украине прибыло 530 человек. На настоящее время по родственникам размещено 170 человек. Остальные вернулись на Украину, либо разьехались по распределению по России. Большая работа была проведена по их размещению, определению детей в школу, помощь с работой.

Выдано 6 партий гуманитарной помощи.

Миграция этнических групп является очень важным вопросом, особенно сейчас, когда регистрация по месту жительства опять передано в район. Нам все труднее становиться контролировать количество, зарегистрированных в одном домовладении.  На данный момент,  вопрос остается открытым.

2. На территории поселения состоит на учете:
 Малоимущих – 2013 год 1200 человек, 

                             2014 год 1206 человек
Многодетных –  2013 год 44 семьи,

                             2014 год 45 семей 

матерей одиночек: 2013 год - 124, 

                                 2014 год — 129,
уч-ков ВОВ - 16, 

вдов умерших 60,

тружеников тыла 140, 

ветеранов труда 2013 год – 675,

                             2014 год -680
 неблагополучных семей 2013 год — 20,

                                            2014 год — 10

трудных подростков 2013 год — 17,

                                     2014 год - 9
Инвалидов  2013 год – 853 человека

                     2014 год — 860 человек  

Каждое обращение граждан, а особенно  данных категорий  не остается без внимания. Оказывается консультативная и практическая помощь. Для малоимущих оформляются

 Субсидии за 2013 год    оформлено   255,

                        2014 год  всего 178
материальная помощь для семей, попавших в экстремальную ситуацию не зависящих от них обстоятельств

2013 год - 21, 

2014 год — 34
 К  8  гражданам пожилого возраста было представлена социальное обслуживание -  соцработники. 

6 женщинам оказана помощь в переходе на пенсию мужа при потери кормильца.  

3.  С начала 2013 года в совете профилактики, на учете состояло 18 асоциальных семей, на настоящее время 4.

За   2013 г прислано представлений на физ.лица  некорректного поведения по  отношению к другим гражданам, которые рассмотрены на совете профилактики   в 2013 году  24, 2014 год - 9
На учете в ПДН состоит несовершеннолетних 

2013 год - 19 человек, 

2014 год -10,
которые постоянно находятся под контролем членов совета профилактики, закреплены за авторитетными людьми, которые оказывают содействие в перевоспитании граждан. Стоят на контроле также их родители, с которыми проводятся регулярное собеседование.

 Стоящие на учете в ПДН несовершеннолетние, состоят в основном по вине родителей, которые потеряли бдительность за своими  детьми, по всей видимости современные родители  считают, что детям нужно предоставлять с малого самостоятельность, чтобы они пробивали дорогу в жизнь, но они глубоко ошибаются. И они это делают не потому что хотят благо, а чтобы для них была свобода для  употребления спиртных напитков. 
С родителями ведется активная работа по восстановлению контроля.  

Работа с асоциальными семьями ведется кропотливая и почти круглосуточная.  Большую работу по предупреждению совершения преступлений совету профилактики оказывает женсовет, который в этом году занял первое место в области за свою работу. Награжден грамотой и  за активную работу областью выставлен на всероссийский конкурс.

В библиотеках организованы и постоянно действуют книжные выставки «Отврати от себя беду», «Мы выбираем жизнь».

Тематические полки, открытые просмотры: «Твои помощники в борьбе с соблазнами – книги»

Одним из масштабных мероприятий совместно со школой по этой теме был День профилактики: «Жизнь стоит того, чтобы жить!»
Проводятся беседы, обзоры: «Чтобы мир добрее стал», «Человек и его пороки» и другие.

На  конец 2014 года в Старостаничном сельском поселении числится  2122  граждан в запасе,  из них 1701 прапорщики, сержанты, солдаты., 131 человек офицеров. Призывников 290 человек. В 2014 году в ряды РА отправлено 6 человек. Но есть призывники, которые долгое время уклоняются  по несколько лет от призыва и этому способствуют в некоторых случаях родители.  На этих призывников уходит много времени на оповещение и на беседы в том числе.

Хотелось, чтобы родители, школы уделяли больше внимания по патриотическому воспитанию школьников, больше уделялось внимания нашей истории, культуре, этике поведения,  терпимости по отношению друг к другу, моральной устойчивости и конечно спорту. Где здоровое тело там здоровый дух, здоровый образ жизни, хорошая семья в будущем и прекрасное молодое поколение уже у наших детей.

Проводятся также  активные мероприятия по предупреждению терроризма  и межнациональных конфликтов.  

И конечно же никогда ни в каком кошмарном сне нам не пришлось видеть на нашей территории той беды, которую мы видим на Украине. Поэтому нужно нам взрослым приложить максимум усилий, чтобы наша молодежь ни под каким предлогом не переняла опыт соседей и никогда не было кровопролитий,  братоубийств на нашей земле. Об этом нам нужно задуматься уже сейчас, хотя мне кажется что мы как  всегда немного упустили. Нам нужно поторопиться уберечь наших детей, матерей, внуков от этого ужаса.
