Пояснительная записка  об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Старостаничного сельского поселения

 за первое полугодие 2016 года.

 
На территории Старостаничного сельского поселения муниципальный контроль за использованием земель Старостаничного сельского поселения (далее - муниципальный земельный контроль) осуществляется ведущим специалистом по вопросам имущественных и земельных отношений Администрации Старостаничного сельского поселения, на которого должностными обязанностями возложены функции муниципального земельного контроля на территории поселения, во взаимодействии с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области. 

           Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с планом проверок, утвержденным в установленном порядке. План проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей дополнительно согласовывается с прокуратурой в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г.   № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Согласованный и утвержденный в установленном порядке ежегодный план размещается на официальном сайте Администрации Старостаничного сельского поселения.         





     Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось.


 
Порядок проведения муниципального земельного контроля осуществляется согласно административному регламенту «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Старостаничного сельского поселения», утвержденного постановлением администрации Старостаничного сельского поселения от 12.05.2015г.  № 115.


  Администрацией Старостаничного сельского поселения за I квартал 2016 года в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей муниципальный земельный контроль не проводился. В соответствии статьи 9 статьи 6.1 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и пункта 12 приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 11.08.2010 № 313 «О порядке формирования органами прокуратуры ежегодного сводного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», ст. 26.1 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ, проверяемые исключены из проекта ежегодного плана проведения плановых проверок, так как являются субъектами малого предпринимательства.  
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