П Р О Т О К О Л

Схода граждан по отчету главы Старостаничного сельского поселения 

Г.В. Галганова  за первое полугодие 2015 года перед населением.

30.07.2015 г.                                                                                х.Старая Станица
 Председатеь -Галганов Геннадий Васильевич

 Секретарь Кремнева  Нина Александровна

Присутствовали заместитель главы Администрации Каменского района Вартанов С.А.

Жители х.Старая Станица 30 человек.

Повестка дня:

1.Отчет отдела имущественных и земельных отношений (докладчик ведущий специалист Грицинова И.Н.)

2.Отчет совета профилактики (докладчик инспектор Кремнева Н.А.)

3.Отчет отдела коммунального хозяйства (докладчик ведущий специалист Збраилов Е.И)

4. Отче т по бюджету и перспективах поселения (докладчик глава Старостаничного сельского поселения Галганов Г.В.)

5. Ответы на вопросы граждан.

Выступили:
1.Грицинова И.Н. 
С 1 марта 2015 года на основании Федерального закона № 171 от 01.03.2015г. органы местного самоуправления наделили полномочиями по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которой не разграничена. Работа проводится совместно с Комитетом по управлению имуществом Каменского района. За период с 01.03.2015г. по настоящее время принято более 110 заявлений от граждан и юр.лиц.

На сегодняшний день оформлены 5 договоров купли продажи земельных участков. Остальные заявления по предоставлению земельных участков находятся в работе. 

- Ранее Каменский районный суд признал право муниципальной собственности на 40 невостребованных земельных долей, площадью 513 га.

В настоящее время 03.07.2015г опубликовано извещение о возможности передачи в аренду 5-ти земельных участков площадью 273 га.

Остальные 247 га., 6 участков также будут передаваться в аренду.  В августе месяце будет опубликовано извещение о возможности передаче в аренду земельных участков из земель сельхоз назначения. 

- В июне 2015 года получены свидетельства о праве собственности на 6 объектов имущества (памятники): 

-4шт. в х. Старая Станица, 

-1шт. в х. Диченске, 

-1шт  в х. Абрамовка

- Кушнаренко Сергей Александрович предложил на  въезде в  Старую Станицу с левой стороны поставить стелу «Казак и Казачка». С которой мы согласились и уже оформили земельный участок.
Старостаничный (рынок, ярмарка) который
 находится на пересечении ул. Большевистская, Буденного приводится в соответствующий порядок. Был проведен Аукцион. Победители аукциона оформляют документы о праве собственности. Далее будет проводится следующий этап аукциона.

2.Кремнева Н.А. - Отчет по работе совета профилактики
Администрация Старостаничного сельского поселения ведет активную работу среди  населения,   особое внимание уделяется следующим:
1.политическая и общественная обстановка

2.социальная

3.профилактика

 По первому вопросу  постоянно отслеживается миграционное движение по территории поселения. Ведется контроль этнических групп. В настоящее время на нашей территории проживает 10470 чел. 

Родилось за 6 месяцев 2015             21
Умерших за 6 месяцев  2015             55 человек     
 

2. На территории поселения состоит на учете:
 Малоимущих –  2015 год 1206 человек
Многодетных –  2015 год 45 семей 

матерей одиночек:  2015 год — 129,
уч-ков ВОВ - 15, 

вдов умерших 60,

тружеников тыла 124, 

ветеранов труда  2015 год -680
 неблагополучных семей  2015 год — 9

трудных подростков  2015 год - 9
Инвалидов   2015 год — 860 человек  

Каждое обращение граждан, а особенно  данных категорий  не остается без внимания. Оказывается консультативная и практическая помощь.  
материальная помощь для семей, попавших в экстремальную ситуацию не зависящих от них обстоятельств в 2015 году оказана помощь — 12 гражданам

на приобретение угля и дров -11 гражданам

На лечение -5 гражданам

 К  3  гражданам пожилого возраста было представлена социальное обслуживание -  соцработники. 

5 женщинам оказана помощь в переходе на пенсию мужа при потери кормильца.  
3.  С начала 2015 года на совет профилактики,  за 6 месяцев  2015 г прислано представлений на физ.лица некорректного поведения по  отношению к другим гражданам, которые рассмотрены на совете профилактики  29 человека

Из них по вопросу разборок соседей  8  ( из них на некоторых неоднократно до 5 раз)

Семейные конфликты -14 ( 12 из них неоднократно)

Уход их дома несовершеннолетних — 1 человек 

распитие спиртных напитков несовершеннолетними 1

Письменных обращений 37  ( 14 из них неоднокрактно)

По этому вопросу хотелось бы сказать, что люди намного стали агрессивнее не только по отношению к соседям, но даже по отношению к своим близким, к своим родителям, детям. Хочу привести пример недавнего случая: когда  в дом к матери сын привел новую невестку при проживании там жены с детьми (внуками) и мать оправдала сына его поступком, тем самым облив грязь, теперь будем говорить уже бывшую невестку, так нахваливала своих сыновей, что они  самые лучшие, только вот почему то на «хорошего» сыночка через  пару месяцев заявила в милицию. Пришло письмо вызвать на совет профилактики, я спрашиваю у мамы -как же так, что случилось????? Дело в том, что результат не заставляет себя долго ждать. 
На учете в ПДН состоит несовершеннолетних  

2015 год -10, которые постоянно находятся под контролем членов совета профилактики, закреплены за авторитетными людьми, которые оказывают содействие в перевоспитании граждан. Стоят на контроле также их родители, с которыми проводятся регулярное собеседование.
 Стоящие на учете в ПДН несовершеннолетние, состоят в основном по вине родителей, которые потеряли бдительность за своими  детьми, по всей видимости современные родители  считают, что детям нужно предоставлять с малого мнимую самостоятельность, чтобы они пробивали дорогу в жизнь, но они глубоко ошибаются. И они это делают не потому что хотят благо, а чтобы для них было больше  свободы. Мы забыли как читать сказки детям, как с ними ходить в кино, общаться и отвечать на их  любопытное слово «ПОЧЕМУ?»  Главное, что сидят в интернете, в соцсетях и не беспокоят родителей.  Родители должны  я считаю и обязаны знать где их ребенок после 23 часов, почему нет дома?

С кем общается в реальности и в соцсетях, ведь не зря гласит пословица « скажи кто твой друг и я скажу кто ты».
С родителями ведется активная работа по восстановлению контроля.  

Работа с асоциальными семьями ведется кропотливая и   круглосуточная.  
Проводятся также  активные мероприятия по предупреждению терроризма  и межнациональных конфликтов.  
Миграция этнических групп является очень важным вопросом, особенно сейчас,  когда события на Украине предупреждают нас о том, что в настоящее время нужно быть бдительными. Начиная с родителей дома, при общении с друзьями в школе и как проводят время наши молодые люди в свободное от учебы и работы дома.   

Дело в том, что агитационная сеть всяких ОППОЗИЦИОНЕРОВ, СЕКТ, ИГИЛЫ, ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ очень стремительно развиваются. И  это очень сильно заметно на нашей территории. Возросло колличество оппазиционных группировок, которые свои действия приписывают к борьбе за справедливость или  как они выражаются сделать добро людям, открыть глаза на правду и простые люди на это ведутся не задумываясь о том, куда приведет это вранье «благородных людей» как они себя любят называть. Но никто даже не задумывается о том, что на Майдане тоже боролись за справедливость с участием простых людей, и жгли полицейских тоже оппазиционеры прикрываясь простыми людьми и они им верили бежали на народное вече, а результат?????   и опять они выводят людей на Майдан, прячутся за спины простого народа, которому вешают лапшу на уши о защите их прав, и опять люди идут верят этой мрази, бандитам, коррупционерам.Да никто и никакие оппозиционеры не хотят нам никаких благ и никогда не будут защищать наши интересы и наше благосостояние, им нужна кровь, они попробовали ее вкус.   Свежий случай у нашей жительницы изнасиловали внучку на Украине, а ей 11 лет  тварей фашистских 14 человек.Ребенка не спасли, даже доставив  в Ростов. Они добиваются дестобилизации в обществе. Натравливают людей на власть, друг на друга. Чтобы был раздор в обществе,чтобы люди ненавидели друг друга. И это выгода только для них потому,что любой оппазицинер приняв другой курс, эта деятельность  не бывает не оплачененной или хотя бы не содержало больших обещаний. А раз нанялся то продался. У населения пропало уважение к представителям местной власти не потому, что она себя не оправдывает, а потому,что некоторые граждане, которые представляются оппозицией, постоянно могут встречать на улице представителей власти, депутатов поселения, унизить их перед присутствующими, понимая то, что данный гражданин не может ему ответить  в грубой форме, потому как при исполнении.Но мои дорогие голова  не только, чтобы носить шапку, но еще и думать. Украинцам, есть куда бежать здесь не спрашивают с Юга ты или с Запада мы всех принимаем и содержим.Но нам бежать будет некуда. Так,что прежде чем подписаться и продаться не просто семь раз, а семьсот семьдесят раз отмерте, а один раз отрежте.И скажите любому сектанту, который льет свою речь перед вами как из рога изобилия о прекрасной жизни, любому человеку, который льет грязь на власть, дорогой иди с Богом, твоя лесть и обещания мне не нужны. Подумайте о детях, внуках и о себе. Чтобы дети были спокойны, вы спокойно спали в своих домах, а не в подвалах, чтобы получали пусть маленькую, никто не говорит что мы живем богато, конечно мы достойны большего, но Увы так сложилось, что земля не может без войн, а государство без воров, мы живем пока под мирным небом, под крышей над головой и пока не голодуем, нам нужно быть дружными любить свою страну такой какая она есть, а кому хочется войны,раздора, склок в обществе может им лучше на Украину на Майдан????  

  И опять к Украине. Правду говорят кому война кому мать родна.так и есть.На прилегающих территориях к Украине,   стали поступать огромными партиями дешевые наркотические средства.  (И мы это взрослые видим и слышим каждый день по телевизору), о красивой жизни, быстрых и доступных деньгах, безнаказанности, а в основном свободной доступности к употреблению и распространению наркотических средств в том, числе спайсов. Которые употребив один раз, человеческий мозг отключается навсегда. Как говорится «тело без ума» и человек погибает в страшных муках. Но это еще и страшные муки для родителей, которые зададут себе не один раз вопрос « где, когда упустили, почему не досмотрели, почему никто не подсказал? Почему? Это будет бесконечный вопрос  всю оставшуюся жизнь». 

Дорогие мои будте бдительны, слушайте свой разум и свое сердце,берегите то,что есть.

Предупреждаейте пожилых и одиноких жителей, что на данный момент по станице неоднократно замечены, организаторы сект, оппозиционеры, под видом работников пенсионных служб и служб УСЗН, которые дурачат людей,обваровывают квартиры даже в присутствии хозяев. Если к Вам пришли из любых служб ну не поленитесь позвоните нам, спросите. Любая гослужба без работников Администрации, а значит без меня не может посещать наших граждан - это безопасность.А раз нет работников администрации рядом значит лохотронщик, нек впускайте в дом.

За полугодие выдано   2212       справок,                                             выписок из похозяйственных книг

На землю  68

На домовладение 3

100 % похазяйственных книг занесено  электронный видимости

Идет подготовка к Всесоюзной сельхоз переписи в 2016 году. Просьба к жителям поселения придти в администрации и свериться с лицевым счетам в похозяйственной книге все ли у вас в порядке?
3. Збраилов Е.И. - работа ЖКХ
В зимние месяцы этого полугодия на территории поселения постоянно проводили чистку от снега и производилась посыпка антигололедной смесью. Нареканий по уборке снега не была.

К празднику «Пасха» произвели полную очистку кладбищ от мусора и завезен песок в полном объеме.

К празднику 70-летия Великой Победы памятники воинам освободителям, были приведены в надлежащие состояние. Завершена работа по благоустройству памятника-камня в х. Диченский. Организация «Новоколор» совместно с Администрацией произвели косметический ремонт памятника в х. Абрамовка, в дальнейшем планируется полная реконструкция памятника. Также провели ремонт центрального мемориала в х. Старая Станица.

С жителями и депутатами провели 3 субботника в х. Диченский и 1 субботник совместно с «Новоколор» в х. Абрамовка.

Весной с первым появлением травы проводится регулярный покос травы  на детских площадках, центральная улица, СДК.

Регулярно проводиться грейдеровка проселочных дорог. После стихийных бедствий, которые проходили вначале лета, а именно проливные дожди, многие проселочные дороги в поселении были размыты. Сразу после стихии началась работа по восстановлению дорог (подсыпке), были подсыпаны следующие улицы: Красноармейская, Шолохова, Строителей, Парковая и другие.

Также администрацией поселения совместно с Административной инспекцией Ростовской области постоянно ведется борьба с несанкционированными свалками и соблюдением «Правил благоустройства и санитарного содержания населенных пунктов Старостаничного сельского поселения». Следует отметить, что убранные свалки находились на одних и тех же местах. Свалки в указанных местах образуются проживающими рядом людьми. Неоднократно жителям в беседах доводилась информация о необходимости заключения договоров на вывоз ТБО и ответственности за вывоз ТБО в неотведенные места.  

В первом полугодии 2015 года проводили ремонт уличного освещения (замена фонарей, лампочек и фотореле).

В х. Диченский закончилась работа по установке барьерного ограждения на опасном участке дороги. (на склоне балки).

В настоящий момент в министерстве транспорта проходит проверку договора на установку трех новых остановок в х. Диченский.

Постоянно проводится работа по заявлениям граждан поселения, с привлечением полиции.

Администрация поселения также оказывает помощь ветеранам ВОВ: в покосе травы и уборки домовладения, хотя такой статьи расходов не предусмотрено в бюджете поселения. Но мы просто обязаны помнить, быть благодарными и уважать наших ветеранов и не забывать о помощи ветеранам и это касается каждого гражданина. 

В направлении гражданской обороны и пожарной безопасности сектором ЖКХ в прошедшем полугодии выполнены следующие мероприятия:
Весной проходили учения по  противопаводковым мероприятиям, учения по пожарно-тактическому взаимодействию с ГАУ РО «Лес», в апреле проводились пожарно-тактические учения с Добровольной пожарной дружиной и казачеством. Ежемесячно, а также ежеквартально проходят учения по оповещению населения. 

К празднику «Пасха» и с наступлением теплого времени года, приняли меры по противоклещевой обработке кладбищ, детских площадок и мест массового сбора населения, привлекали для этого «Центр гигиены и эпидемиологии». 

В летние месяцы наступает самый сложный пожароопасный период за прошедшие полугодие было отмечено 18 возгораний сухой растительности и мусора, (что на 30 % меньше за аналогичный период 2014г.)  с локализацией которых оперативно справлялись специалисты Администрации, ДПД и казачество, для этих целей в Администрации имеются ранцевые огнетушители, мотопомпа, шанцевый инструмент и воздуходувка «Ангара». Поданы документы на  14 дружинников для страхование от несчастных случаев. Возгорание лесных массивов на территории поселения не зафиксировано благодаря определенной работе с местным населением, а также была произведена противопожарная опашка лесных массивов и территории хуторов около 32 км. Для этого привлекались силы  ГАУ РО «Лес». В апреле  с ПЧ-27 проверяли состояние наружных водоисточников, все водоисточники приведены в порядок согласно нормам. За первое полугодие составлено 11 протоколов об административных правонарушениях в том числе и за сжигание ТБО. 

В июне месяце прошла подготовка к купальному сезону, в неустановленных местах для купание поставили знаки, также  летом проводим работу совместно с ГИМС и ОВД по разъяснению и предотвращению купания в непредназначенных для этого местах.

За первое полугодие на собраниях граждан поднимались такие вопросы как противопожарная, антитеррористическая безопасность, безопасность на воде, КГЛ, бешенство животных, АЧС и т.д. Проводится работа с асоциальными семьями совместно с сотрудниками полиции и отделом надзорной деятельности. Также проводим антитеррористическую работу постоянно призываем население быть бдительными, находим и проверяем заброшенные дома и здания совместно с ОВД.
Проводится работа с бродячими животными, в большее части виноваты сами люди, так как не следят за содержанием домашних животных, либо просто животное надоедает и решают от него избавится. Уважаемые жители – мы в ответе за тех кого приручили. На неродивых хозяев животных составляем протоколы об административном правонарушении. Убивать или травить животных запрещено Законом РФ "О защите животных от жестокого обращения". Ближайшая организация занимающаяся отловом безнадзорных животных находится в г. Гуково и контракт они заключают на разовый договор не менее 20 собак, поэтому оперативно не получается избавляться, приходится уничтожать только стаями 
Работа будет продолжаться, для безопасной и спокойной жизни нашего населения! 
4. Галганов Г.В.   1.БЮДЖЕТ.
За первое полугодие 2015 года в бюдже6т Старостаничного сельского поселения  поступило собственных  доходов 6589,7 тыс.руб.из них целевых 1239,4 тыс.рублей.

Денежные средства направлены на:

-осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территорииях, где отсутствуют военные комиссариаты 141,3 тыс.рублей

-расходы на содержаниеи ремонт внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения Старостаничного сельского поселения 198,0 тыс.руб.

Погашена кредиторская зпадолжность 658,9 тыс.руб.( денежные средства поступили с Министерства транспорта РО)

-расходы на ПСД дороги к новому детскому саду 274,8 тыс.руб. Финансирование из областного бюджета.,

           Из общего объема собственных средств (7041,7 тыс.руб) направлены на:

- расходы по заработной плате и начислениям по налогам (аппарату и работникам культуры 5078,9 тыс.руб.

-расходы на услуги связи 67,6 тыс руб

-коммунальные услуги и уличное освещение 390,0 тыс руб

Итого первоочередные социально-значимые расходы, всего 5536.5  тыс.руб.

Полномочия району по осуществлению муниципального контроля и в области градостроительства и капитального ремонта в сумме 201.0 тыс.руб.израсходы на приобретениеосновных средств и публикацию информационных материалов 122,2 тыс.руб.

Расходы на охрану окружающей среды и налоги на землю, транспортный налог, налог на имущество 99,4 тыс.руб.

Расходы на ГО и ЧС 173,2 тыс.руб.

Информационные услуги 80,0 тыс.руб.изРасходы на содержание мест захоронений 143,9  тыс.руб.изРасходы на благоустройство Старостаничного поселения 231,9 тыс.руб.

На 01.07.2015 года остаток бюджетных средств составил 1779,1 тыс.руб., из них акцизы 1263,4 в том числе 155,3 тыс.руб ВУС.

2. ДОРОГИ

600 тыс.руб деньги предназначены на содержание дорог Старостаничного сельского поселения распределили:

-ДРСУ — ямочный ремонт с подсыпкой грунта

-ИП Ушаков — грейдировка дорог

-ИП Буханцов — установка автобусных остановок в х.Диченском.

-Разметка дороги Ростовской фирмой ООО «МОП КОМПЛЕКС1» в х. Диченский.

Также оставляем определенную сумму для зимнего содержания дорог, которое будет осуществлять ДРСУ.

3.ВОДА
На выполнение следующих видов работ:

-подрядчик вводит сеть в эксплуатацию (промывка, оприсовка водовода)

-определена первая очередь строительства разводящих сетей это х.Лесной.

В соответс твии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 -ФЗ « Об общих принципах организации местного  самоуправления в российской Федерации» на основании Устава муниципального образования «Каменский район», устава муниципального образования «Старостаничное сельское поселение»,Собрание депутатов Старостаничного сельского поселения

РЕШИЛО: РЕШЕНИЕМ  № 103 от 05.08.2015 года 

1.Делегировать муниципальному образованию «Каменский район» (далее Каменский район) полномочия органа местного самоуправления Старостаничного сельского поселения по вопросу местнгого значения: проведение торгов и строительство. Реконструкция внутрипоселковых водопроводных сетей х.Старая Станица, х.Лесной Каменского района Ростовской области.

2.Строительство, реконструкция внутрипоселковых  водопроводных сетей  х.Старая Станица, х.Лесной Каменского орайона Ростовской области общей стоимостью 44303800 (сорок четыре миллиолна  триста три тысячи  восемьсот) рублей,  за счет средств областного бюджета 42000000 (сорок два) миллиона рублей , за счет средств бюджета Каменского района 2303800 (два миллиона триста три тысячи восемьсот) рублей.

Передача полномочий осуществляется за счет субвенций, предоставляемых ежегодно из бюджета Старостаничного сельского поселения в бюджет Каменского района ( на счет ОКС и МХ).

4.ТРАТУАР

После проведения аукциона на строительство тратуара по ул.Ленина от № 2 до пересечения с ул.Буденного в х.Старая Станица Каменского района Ростовской области был определен подрядчик ИП Петренко заключен договор и в августе он приступает к строительству.Стоимость работ 1595 тыс.руб. Срок окнчания строительства конец октября.

5.ДЕТСАД
Строительство идет полным ходом согласно графика.Администрация Старостаничного сельского поселения оказывает активную помощь и контроль.Взаимоотношения с  подрядчиком конструктивные.Все вопросы в пределах компетенции Администрации решаются опперативно.

ДОРОГА К ДЕТСАДУ

- определен подрядчик ООО СпецстройРостов стоимость работ 10409 тыс.руб приступают к работе в августе окончание работ в сентябре.

1.Вопрос — ответ: были заданы вопросы волнующие жителей поселения:

гр.Киреева З.Д. вопрос по несанкционированным свалкам организованные жителями на близ прилегающих территоориях к их домовладениям. Были показаны фото.

Ответ: Галганов Г В — дано задание отделу коммунального хозяйства выявить нарушителя и составить административные  протоколы — срок исполнения 30 дней.

2.Вопрос: Салтыков - когда будут разводящие линии водопровода?

Ответ: проект есть, все дело в финансировании, которого пока из Областного бюджета нет.Деньги необходимы для строительства первой очереди разводящих сетей должны быть выделены областью во втором полугодии. Мы совместно с ОКСом готовим конкурсную документацию.

3.Вопрос:гр.Кирилова -  когда отремонтируют СДК в х.Старая Станица?

Ответ:   Я совместно с   зам.главы Каменского района Кандаловым  В А и Н М Погребновой  были на приеме в Министерстве культуры у министра    в июле месяце на приеме. Затем он с рабочим визитом посетил Каменский район где в очередной раз был поднят вопрос  о необходимости реконструкции СДК.Министр посетил объект, увидел объем работ и необходимость ремонта.Были написаны письма, подготовлена необходимая первоначальная документация. Теперь ждем ответа.

4.Вопрос: когда будет трактуар по ул.Ленина?

Ответ: В ближайшую неделю тратуар будет начат строиться. Все процедуры торгов, договоров достигнуты. Деньги из местного бюджета выделены.

5.Вопрос: Где будут учится наши дети 1 сентября 2015 года, так как школу закрыли в апреле месяце?

Ответ: Все вопросы согласованы с организациями, которые закрывали школу. Все недостатки  решаются  с помощью всех заинтересованных лиц. Также приложено максимум усилий для подключения в работу депутата ЗС РО Михайлева, который из своих фондов выделяет деньги на приобретение регулируемых парт для школы. Наша школа с 1 сентября будет работать в обычном режиме.

Также получена хорошая новость в 2016 году будет строиться новая школа, под которую у нас уже оформлена земля и согласованы все вопросы зависящие от администрации.

6.Вопрос: когда будет садик?

Ответ: новый подрядчик приступил уже к работе и обязуется сдать дошкольное учреждение на 150 мест к концу 2015 года.Второе дошкольное учреждение строится предпринимателем ИП Кушнаренко С А на 50 мест, которое потом передаст в отдел образование.25 мест будет оставаться за предприятием, а 25 для жителей поселения. Сдано будет также к концу 2015 года.

7.Вопрос: Болдырев — когда начнется уборка улиц от строительных материалов, которые лежат годами, сухих деревьев.

Ответ: Галганов —  В понедельник разработаем план мероприятий по очистке улиц (в том числе ул.Театральной) от строительных материалов. В течении августа проведем рейды по улицам на которые Вы сегодня указали.

8.Вопрос: Кирилова — почему не работает СДК, куда идти молодежи?

Ответ: Галганов —  Работа СДК ограничена, в связи с необходимостью ремонта большого зала, но есть комната фае и малый зал, где можно организовывать мероприятия.Также есть возможность участвовать в спортивных мероприятиях проводимых районом в спорнтивном зале ИП Кушнаренко. 

9. Вопрос: от жителей пер.Веселый №№1-9 — когда приведут улицу в надлежащее состояние?

Ответ: Галганов — данная улица внесена в график и будет отсыпана и отгрейдирована в ближайшее время.

Председатель                                                                  Г.В. Галганов

Секретарь                                                                       Н.А. Кремнева
