Отчет Главы Администрации Старостаничного сельского поселения об итогах работы за второе полугодие 2021 года.

Добрый день, уважаемые жители Старостаничного сельского поселения, приглашенные, гости!
       Сегодня я проинформирую вас о том, какая работа проводилась Администрацией Старостаничного сельского поселения во втором полугодии 2021 года и тем самым мы вместе подведем итоги. 
Главной задачей  в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, и другими правовыми актами.
       В сентябре 2021 г. состоялись выборы в Собрание депутатов Старостаничного сельского поселения 5 созыва. В соответствии с Уставом численность депутатского корпуса составляет 10 человек.
В  2021 году Собранием депутатов Старостаничного сельского поселения  было проведено 27 заседаний, в ходе которых было принято 47 решений.

Демографическая ситуация.

В состав муниципального образования входят пять населенных пунктов (х. Старая Станица, х. Лесной, х. Абрамовка, х. Диченский, х. Дубовой). Численность населения Старостаничного сельского поселения составляет 9831 человек, согласно данным статистики. 

Исполнение бюджета за первое полугодие 2021 года.

Администрация поселения проводит бюджетную политику в соответствии с принципами бюджетного устройства РФ. Конечной задачей формирования и исполнения бюджета является целевой характер, рациональность и эффективность использования бюджетных средств.
Доходы бюджета поселения  за  2021 год   составили  41 242,2  тыс. руб., из них собственные доходы 38 307,0 тыс. руб., безвозмездные поступления 2 935,2  тыс. руб. Исполнение доходной части бюджета составило 121,9 %.
Собственными бюджетообразующими источниками являются:
- налог на доходы физических лиц, в сумме 13 133,1 тыс. руб.,
- единый сельскохозяйственный  налог 1059,1 тыс. руб.,
- налог на имущество физических лиц 1467,4 тыс. руб.,
- земельный налог, в сумме  3580,5 тыс. руб.,
- государственная пошлина 13,3 тыс. руб.,
- доходы от сдачи в аренду муниципального имущества и земельных участков 18 651,5 тыс. руб.,
- штрафы в сумме 0,0 тыс. руб.,
- доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности поселений, 402,1 тыс. руб.
Безвозмездные поступления:
- расходы на другие общегосударственные вопросы – 200,0 руб.,
- субвенции по воинскому учету 480,5 тыс. руб.,
- межбюджетные трансферты (дорожные) в сумме 2353,9 тыс. руб.,
- расходы на возмещение коммунальных услуг (отопление) из областного бюджета -100,5 тыс. руб.
Проводится мониторинг и выявляются собственники (наследники) на бесхозяйные земельные участки и домовладения, с целью дальнейшего оформления правоустанавливающих документов. 
Поступившие доходы направлены на реализацию муниципальных программ Старостаничного сельского поселения.
Расходная часть бюджета за 2021год составила 41 487,4 тыс. руб.,  дефицит покрылся за счет остатков предыдущего периода в сумме 21 429,7 тыс. руб.:
1. Муниципальная программа Старостаничного сельского поселения «Развитие культуры и спорта» на обеспечение деятельности МБУК ССП «Старостаничный СДК и КУ» 4 019,5 тыс. руб.;
2. Муниципальная программа Старостаничного сельского поселения «Благоустройство территории Старостаничного сельского поселения» 10 898,1 тыс. руб.
включает в себя:
- мероприятия по содержанию уличного освещения израсходовано 1291,2 тыс. руб.,
- мероприятия по содержанию мест захоронения вывоз мусора - 860,0 тыс. руб.,
- завоз песка на территорию кладбищ – 104,0 тыс. руб.,
- установка ограждения кладбищ – 3306,9 тыс. руб.,
- мероприятий по проведению противоклещевой обработки – 48,8 тыс. руб.,
- возмещение предприятиям жилищно-коммунальной сферы - 100,5 тыс. руб.,
- прочие мероприятия по содержанию территории – 5186,7 тыс. руб.
3. Муниципальная программа Старостаничного сельского поселения «Муниципальная политика» - 259,4 тыс. руб.
включает в себя:
- расходы на повышение дополнительного профессионального образования муниципальных служащих - 67,1 тыс. руб.
- мероприятия  в участии деятельности взносы в ассоциацию "Совет муниципальных образований Ростовской области - 60,0 тыс. руб.
- официальная публикация нормативно-правовых актов, проектов правовых актов - 132,3 тыс. руб.
4. Муниципальная программа Старостаничного сельского поселения «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселений, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» - 314,9 тыс. руб.
включает в себя:
- мероприятия по противопожарной безопасности и безопасности на водных объектах (противопожарная опашка территории Старостаничного поселения) - 288,0 тыс. руб.,
- приобретение спец. костюмов - 4,6 тыс. руб.,
- изготовление баннеров - 2,2 тыс. руб.,
- ранец противопожарный - 20,1 тыс. руб.
5. Муниципальная программа «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами население Старостаничного сельского поселения»-6,5 тыс. руб.
- взносы за капитальный ремонт  муниципального имущества - 6,5 тыс. руб.
6. Муниципальная программа Старостаничного сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» - 9,9 тыс. руб.
- расходы на изготовления баннеров- 9,9 тыс. руб.
7. Муниципальная программа Старостаничного сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики»- 6 867,5 тыс. руб.
- расходы на модернизацию и реконструкцию объектов электрических сетей наружного  уличного освещения – 6792,2 тыс. руб.
- приобретение энергосберегающего оборудования- 75,3 тыс. руб.
8. Муниципальная программа Старостаничного сельского поселения "Охрана окружающей среды и рациональное природопользование"- 1 293,5 тыс. руб.
- расходы за негативное воздействие на окружающую среду в рамках подпрограммы "Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами (площадки для мусора) - 586,0 тыс. руб.,
- приобретение контейнеров для мусора -707,5 тыс. руб.
На обеспечение деятельности Администрации Старостаничного сельского поселения - 12 542,5 тыс. руб.
Расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 480,5 тыс. руб.
Реализация направления расходов в рамках не программных расходов, проведение топографо-геодезических картографических и землеустроительных работ – 1191,8 тыс. руб.
Расходы в сфере дорожной деятельности в рамках непрограммных расходов- 2353,9 тыс. руб.
Иные межбюджетные трансферты бюджету муниципального района на осуществление контроля за исполнением бюджета поселения-190,4 тыс. руб.
Оценка муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности - 6,5 тыс. руб.
Реализация направления расходов в рамках непрограммных расходов в части уплаты налогов - 78,9 тыс. руб.
Обеспечение проведения выборов - 973,6 тыс. руб.

Благоустройство и ЖКХ.

На содержание автомобильных  дорог (акцизные денежные средства) в 2021 году выделено 2353,9 тыс. руб., которые на данный момент освоены полностью. Проведено восстановление поперечного профиля и ровности проезжей части дорог, с добавлением щебня и других материалов, частично по следующим улицам:
· х. Старая Станица (ул. Комарова, ул. Фабричная, ул. Парковая) (357, 9 руб.);
· х. Лесной (ул. Лермонтова) (579, 6 руб.).
Проведен ямочный ремонт асфальтовых покрытий по следующим улицам: Железнодорожная, Ломоносова, Ленина, Красное Знамя, Шолохова, Большевистская, пер. Песчаный и Монтажный в х. Старая Станица. Проведена грейдеровка части автомобильных дорог в х. Старая Станица, х. Диченский, х. Лесной. (589, 4 руб.).
На содержание дорог в зимний период 2021 года были заключены договора с АО Октябрьское ДРСУ по очистке дорог от снега и наледи. На данные цели было потрачено 274,8 тыс. руб. 
Изготовление обновленных проектов организации дорожного движения по всем хуторам поселения (243, 3 руб.).
Приведены в надлежащие состояние пешеходные переходы в х. Старая Станица:
- вблизи ЦЭВД по ул. Шолохова (247,7 тыс. руб.),
- вблизи МБОУ Старостаничной СОШ пер. Монтажный (61.2 тыс. руб.).
Дважды в июне ликвидированы последствия проливных ливневых дождей. Восстановлены следующие улицы: Щаденко, 40 лет Победы, Луговая, Чехова, Буденного, Комарова, Красноармейская, пер. Веселый. Вывезен лишний грунт, нанесенный вследствие ливней с ул. Гагарина, ул. Щаденко, ул. Шолохова в х. Старая Станица. Прочищены естественные водосточные канавы по ул. Луговая, по ул. Заветы Ильича. 
Содержание уличного освещения в 2021 году: проведена модернизация сетей уличного освещения по ул. Буденного, с продлением линии по таким улицам как:  Гагарина,  Луговая,  Заветы Ильича,  Парковая, Мира, Фабричная, Большевистская, Космонавтов, Красное Знамя, Ленина, пер. Песчаный, пер. Зеленый, пер. Овражный, пер. Школьный, пер. Строителей,  Октябрьская, Красноармейская, Шолохова, Блинова, Суворова, 40 лет Победы. Установлено 350 светодиодных энергосберегающих фонарей.  
 Была проведена ревизия отдельно установленных фонарей на территории Старостаничного с/п, установлены новые или проведена замену сгоревших по улицам: Строителей, Чайковского, Красноармейская, Кирова, 40 лет Победы, Заветы Ильича, Ломоносова, Шевченко, Комарова, Щаденко в х. Старая Станица, в количестве 55 штук.
Провели опиловку и снос аварийно - опасных деревьев в х. Старая Станица по ул. Красноармейская, Гагарина, Зеленая, Мира, Садовая, Большевистская, Буденного, Шолохова. В х. Лесной по ул. Лермонтова и ул. Королева. Работы по сносу продолжатся согласно графику и заключенному контракту.
В первом полугодии 2021 году был установлено 119 контейнеров на контейнерные площадки. В первую очередь были обустроены самые проблемные контейнерные площадки. Также было построено 20 новых контейнерных площадок. Всего на территории поселения с момента начала мусорной реформы установлено 78 контейнерных площадок и установлено 246 контейнеров. Работа по оборудованию всех  площадок контейнерами будет продолжатся.
В преддверии праздника Пасха были установлены металлические ограждения на кладбищах в поселении: севернее улицы 40 лет Победы, ул. Сосновая, ул. Блинова, пер. Школьный в х. Старая Станица и по ул. Левитана в х. Диченский. х. Расчищена и увеличена  территория кладбища в х. Лесной. На всех кладбищах оборудованы контейнерные площадки, установлены информационные стенды о захоронении и правилах пользования кладбищем. 
Регулярно  проводится работа по ликвидации несанкционированных свалок, обнаруженных самостоятельно и с помощью активных граждан, казачества, а также по предписаниям контролирующих органов. После каждой ликвидации свалки устанавливаются информационные знаки (таблички) о запрете размещения отходов в данных местах. Организуются дежурства работников администрации, совместно с казачеством поселения по выявлению граждан, осуществляющих вывоз мусора в неустановленные места  и слив жидких бытовых отходов.
На территории поселения проведено 9 экологических субботника. Ликвидировано 11 крупных свалочных очагов, расчищено 3 км водоохранных зон р. Северский Донец, проведено 4 рейда, в части выявления и устранения нарушения законодательства в области охраны окружающей среды.
Проведен весенний день древонасаждений. Всего высажено 24 саженца клена и акации, на прилегающей территории к кладбищу севернее ул. 40 лет Победы. Также проведена акция «Сад Победы», было высажено 6 саженцев сосны перед памятником ВОВ по ул. Восточной в х. Старая Станица.  
Регулярно проводится покос растительности центральных и прилегающих улиц, детских площадок, прилегающих территорий к социально-значимым, дошкольным и общеобразовательным учреждениям, также покошены кладбища  и прилегающие территории.
В июне, совместно с отделом полиции и казачеством, проведено уничтожение наркотикосодержащих растений. Было уничтожено 5 крупных очагов дикорастущей конопли и 4 очага амброзии. 
За 2021 года был проведен отлов безнадзорных животных в количестве 28 голов.
         В течение всего года проводится мониторинг состояния памятников и мемориалов воинам Великой Отечественной войны. Данные объекты постоянно поддерживаются в надлежащем состоянии: производится покос травы, побелка, покраска,  текущий ремонт.
Должностными лицами администрации, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Областным законом от 25.10.2002 г. № 273-ЗС, составлено 68 протоколов об административных правонарушениях, по таким статьям как: сжигание мусора, нарушение тишины, содержание домашних животных, торговля в неустановленных местах, нарушение правил благоустройства и другие.
Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения. С жителями регулярно проводятся профилактические беседы на тему пожарной безопасности, безопасности на воде, АЧС и др.; вручаются  памятки.
Также на регулярной основе проводится антитеррористическая работа: постоянно призываем население быть бдительными. Совместно с казачеством находим и проверяем заброшенные дома и здания. В каждом населенном пункте на различную тематику по безопасности жизнедеятельности оформлены информационные стенды.
Администрация держит под контролем вопросы работы с детьми и подрастающим поколением. Специалистами администрации регулярно организуются выезды в семьи, которые требуют особого внимания, проводятся профилактические беседы с родителями, злоупотребляющими алкоголем и ведущими асоциальный образ жизни. Так же организуются рейды по территории поселения на предмет нахождения несовершеннолетних на улицах после 22:00.
В сельском поселении действует добровольная пожарная дружина  в количестве 28 человек, которые  оснащены первичными средствами пожаротушения. Для тушения ландшафтных пожаров, в распоряжении добровольной пожарной дружины, имеется служебный автомобиль администрации, мотопомпа, 5 ранцевых огнетушителей, 2 воздуходувки «Ангара», лопаты и шанцевый инструмент, в количестве 20 штук. Для предотвращения пожаров в апреле была произведена противопожарная опашка территории хуторов, протяженностью 81 км. В июне провели обновление. Разработан график патрулирования межведомственной группы по недопущению выжигания сухой растительности. Регулярно проводится подворовой обход с выдачей памяток под роспись о соблюдении мер пожарной безопасности.
Весной с ПСЧ-27  проводилась проверка состояния водозаборов наружных водоисточников. При необходимости производится их ремонт. Установлены места заборов воды с указателями у естественного водоисточника р. Северский Донец.
Для обеспечения правопорядка общественной безопасности на территории поселения создана добровольная народная казачья дружина в составе 5 человек, которая регулярно патрулирует территорию. В соответствии с Указаниями ДПЧС РО проводятся ежемесячные тренировки по оповещению населения. Для этих целей используется приобретенная система оповещения (мощностью 480 ватт), которая размещена на центральной площади перед Старостаничным СДК. На здании Диченского СДК и в х. Лесном, на территории ГАУ РО "ЛЕС", установлены сирены MS-490. Имеются 5 электромегафонов.

Сектор имущественных и земельных отношений.

В 2021 году Администрацией Старостаничного сельского поселения было произведено межевание земельных участков под 6 кладбищами, находящимися в муниципальной собственности поселения.
Была произведена топографическая съёмка и проект межевания территории, расположенной в х. Старая Станица в районе улиц Еланская, Вёшенская, Мигулинская, Казанская, ориентировочной площадью 26 га, с целью размещения нового жилого микрорайона. В настоящее время на данной территории выделяются участки многодетным семьям.
Была описана санитарно-защитная зона кладбища, расположенного по адресу: х. Старая Станица Каменского района, ул. 40 лет Победы.
Отмежёвана и оборудована детская спортивная площадка в х. Старая Станица по ул. Восточной, 1.
Дооборудована детская, спортивная игровая площадка ул. Лермонтова в х. Лесной.
ВУС.

Администрация Старостаничного сельского поселения проводит работу по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призывного возраста.
Всего на воинском учете состоит 2234 человек. В том числе офицеры запаса 116 человек,  336  граждан подлежат призыву на военную службу.
Ежегодно предоставляется в военный комиссариат до 1 ноября списки юношей 15-ти и 16-ти летнего возраста, а до 1 октября – списки юношей, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в следующем году.
Со Старостаничного сельского  поселения  в 2021 году весной было призвано 13 человек.
В течение года с гражданами,   пребывающими в запасе, не достигшими 35 –летнего возраста постоянно проводятся собеседования по вопросу прохождения  военной службы по контракту.
Во втором полугодии 2021 г. активно проводилась работа с гражданами по вопросу заключения контрактов на пребывание в мобилизационном людском резерве. От Старостаничного сельского поселения в Боевом армейском резерве находятся 12 человек.

Культура.

На территории Старостаничного сельского поселения расположены два Дома культуры – Старостаничный СДК и Диченский СДК, три библиотеки – Старостаничный отдел, Старостаничный детский отдел и Диченский отдел.  
Работа по патриотическому воспитанию населения была и остается одним из основных направлений деятельности учреждений культуры.
Учреждения культуры приняли активное участие во ​ Всероссийских акциях: «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», в  районном  литературно-музыкальном  онлайн фестивале «Славе -​ не меркнуть! Традициям – жить!»,  приуроченных к празднованию 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.
9 мая во всех хуторах поселения прошли памятные мероприятия.
10.05.2021г. в х. Диченский  состоялось торжественное открытие памятника жителю хутора,  героически погибшему от рук фашистских захватчиков 27 июля 1942 года - Скворцову Константину Герасимовичу.
Стало доброй традицией поздравлять долгожителей поселения с юбилейными датами с вручением поздравительных открыток от имени Президента России В. Путина и Губернатора Ростовской области В. Голубева.
К 35 - летию ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС,  памятные медали и подарочные буклеты были вручены жителям поселения, которые  приняли участие в ликвидации последствий аварии.
В учреждениях культуры работают творческие объединения, привлекающие в свои ряды молодежь.

А теперь хочу остановиться на планах на первое полугодие 2022 год:

- планируется приобрести и установить 125 контейнеров для сбора ТКО;
- планируется обустроить контейнерные площадки в количестве 5 штук;
- планируется установка дополнительных уличных светильников, согласно заявлений граждан;
- восстановление поперечного профиля автомобильных дорог (грейдирование), согласно заявлений граждан;
- так же продолжится отлов безнадзорных животных, согласно заключенного контракта;
- в рамках конкурсного отбора «Инициативное бюджетирование» будет реализован проект на устройство многофункциональной спортивной площадки, которая будет располагаться в х. Старая Станица в районе ул. Гагарина 35 (пересечение ул. Гагарина/ ул. Блинова). Плановая дата окончания реализации проекта 30 сентября 2022 года;
- в первом полугодии 2022 года Администрация Старостаничного сельского поселения планирует произвести перерасчет АПМ о стоимости изготовления проектной документации и инженерных изысканий на реконструкцию Старостаничного СДК в ценах на 2022 год за счет местного бюджета.
- планируется описание санитарно - защитной зоны кладбища, расположенного в х. Лесной.
Также планируется приватизация ряда объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности:
· жилой дом (жилое строение без права регистрации проживания, расположенное на садовом земельном участке) с кадастровым номером 61:15:0501301:512 площадью 39,9 кв. м.
· земельный участок площадью 526 кв. м.; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; вид разрешённого использования: для садоводства; кадастровый номер 61:15:0501301:258.
· нежилое строение (хозяйственное строение) с кадастровым номером 61:15:0501301:504 площадью 11,2 кв. м.
· земельный участок площадью 526 кв. м.; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; вид разрешённого использования: для садоводства; кадастровый номер 61:15:0501301:257.
· земельный участок, расположенный по адресу: Ростовская обл., Каменский район, с\т «Отдых» ул. Казачья, 169; КН 61:15:0500201:208, площадью 769 кв. м.

Уважаемые жители!

Всё, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, Собрания депутатов поселения, предпринимателей, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, и наших местных жителей. 
Хочу выразить слова благодарности за оказанную помощь в благоустройстве поселения ИП Кушнаренко Сергею Александровичу, директору «Престиж - Упак» - Кушнаренко Евгению Сергеевичу, ООО «Новоколор» - Новойдарскому Андрею Сергеевичу,  ООО «Деметра» - Сядченко Николаю Павловичу, ООО «Альянс» - Моисееву Ивану Семеновичу, ООО «Палитра» - Хорошевскому Сергею Николаевичу, ООО «Фаворит» - Донскову Сергею Игоревичу,  ООО «Диорит» - Сидоркину Игорю Викторовичу,  Селявкину Андрею Юрьевичу, Фищеву Виктору Михайловичу, Стоян Виталию, Бесчетному Владимиру Владимировичу и Бесчетному Владимиру Михайловичу. Я очень надеюсь на вашу дальнейшую поддержку, инициативность и неравнодушие, на ваши советы и предложения в совместной работе.
[bookmark: _GoBack]Также выражаю слова благодарности депутатскому корпусу Старостаничного сельского поселения, который активно участвует в решении важнейших вопросов поселения; специалистам администрации за добросовестный труд; районной Администрации, уделяющей большое внимание нашему поселению и оказывающей финансовую помощь, лично Главе Администрации Каменского района Савину В.А., губернатору РО Голубеву В.Ю., депутату ЗС первому заместителю Председателя ЗС РО - председателю комитета по бюджету  Харченко А.В.
Вам, уважаемые жители, большое спасибо за внимание и поддержку, которую вы оказываете Администрации Старостаничного поселения в решении многих вопросов!
Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго. 
С  уважением, Глава Администрации Старостаничного сельского поселения Н.П. Куртенок.
