ПРОТОКОЛ
заседания постоянной комиссии
Собрания депутатов Старостаничного сельского
по бюджету  налогам и собственности
15 июля  2019г.                   


               х. Старая Станица
Председатель постоянной комиссии Собрания депутатов Старостаничного сельского по бюджету  налогам и собственности: Ткачева Н.Ю. 
Секретарь — Зимовщикова Л.М.
Присутствовали: члены комиссии - 5 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Результаты проведения оценки обоснованности  и эффективности налоговых льгот. 
СЛУШАЛИ:
Председателя постоянной комиссии Собрания депутатов Старостаничного сельского по бюджету,  налогам и собственности: Ткачеву Н.Ю. 
ВЫСТУПИЛИ:
Ткачева Н.Ю. - по данным Администрации Старостаничного сельского поселения за 2018 год  льготы по земельному налогу были предоставлены   338 гражданам на сумму  209  тыс. руб.
Среди граждан, получивших льготу:
- инвалиды, имеющие 1 и 2 группу инвалидности – 310 чел., 205,1 тыс.руб.;
-  граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и других радиационных аварий на атомных объектах гражданского или военного назначения, а также в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику–  4 чел., сумма льгот – 0,6 тыс.руб.;
- инвалиды с детства, а также граждан РФ, проживающих на территории Старостаничного сельского поселения и имеющих в составе семьи ребенка-инвалида – 8 чел., сумма льгот –2,4 тыс.руб;
- граждане РФ, проживающие на территории Ростовской области не менее 5 лет, имеющие трех и более детей, в том числе усыновленных (удочеренных), а также находящихся под опекой или попечительством детей, при условии воспитания этих детей не менее 3 лет, в отношении земельных участков, выделенных для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства, в соответствии с Областным законом Ростовской области от 22.07.2003 № 19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области» - 16 чел., сумма льгот – 0,9 тыс.руб.  
Решением Собрания депутатов Старостаничного сельского поселения от 10.11.2017г. № 55 «О налоге на имущество физических лиц» установлены льготы следующей категории налогоплательщиков: гражданам РФ, проживающим на территории Старостаничного сельского поселения и имеющим в составе семьи ребенка-инвалида. За 2018 год льготы для указанной категории налогоплательщиков были предоставлены гражданам в количестве 8 человек на сумму 7,1 тыс.руб. 
РЕШИЛИ:
1. Учитывая, что предоставление налоговых льгот направлено на повышение уровня жизни населения, а именно поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, повышение покупательской способности граждан, снижение доли расходов на оплату обязательных платежей, социальная эффективность этих налоговых льгот положительная.
Таким образом, налоговые льготы, предоставляемые отдельным категориям граждан в виде полного или частичного освобождения от уплаты земельного налога, признаются эффективными и не требующими отмены.
Чтобы не допустить в дальнейшем ухудшения уровня доходов у социально-незащищенных слоев населения, целесообразно сохранить имеющуюся льготу для перечисленных категорий граждан.
2. Информацию участников заседания принять к сведению.
«за» - 7 чел.
«против» - нет
«воздержавшиеся» - нет
Председатель:         


                                         Н.Ю.Ткачева 
Секретарь:                                                                         Л.М.Зимовщикова
